
  

  중소기업 대외협력기금(EDCF)이용 관련 설문조사
- 대외협력기금(EDCF) 활용 관련 애로사항 및 대정부 건의사항에 대하여 적극적으로 기재해 주시기 바랍니다.

■ 응답자 기본정보  ※ 해당 번호에 체크해주시기 바랍니다. 
업체명
 업종 ① 제조업 ② 유통/서비스업 ③ 건설 및 인프라 ④ IT ⑤ 인터넷 ⑥ 금융

⑦ 기타(            )
매출액/해외매출비(2017)

1. 귀 사는 대외경제협력기금(EDCF)에 대하여 알고 계십니까? (    )

① 예   ② 아니오

2. 귀 사는 대외경제협력기금(EDCF)을 활용해 보신적이 있습니까?

① 예   ② 아니오

2-1. 활용해보셨다면 어느 국가의 어떤 사업에 활용하셨습니까?

3. 중소기업의 EDCF 참여가 확대되기 위해서 어떤 점이 개선되어야 한다고 

  생각하십니까?

4. 기타 EDCF와 관련한 건의사항에 대해 자유롭게 기술해주시기 바랍니다.

♠ 응답해주셔서 고맙습니다. 소중하게 활용하겠습니다. ♠


